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. Determine el conjugado de

. Determine el nimero complejo z tal que

. Determine z € C tal que z

Ejercicios de Numeros Complejos Conjugados

MarioProfe
16 de julio de 2024

Los numeros encerrados en cuadritos corresponden al ntimero del Ejercicio
que aparece en la hoja de respuestas suministrada

. Coloque en la forma a + bt los siguientes nimeros complejos:

141
3+ 4
2—1

(c)

141

L4\ ~!
. Calcule el conjugado del inverso del nimero complejo z = (1 + Z)

—1

1

Siu=xrx+wyyv=—=-— 2'7, calcule el valor de la parte real del nimero complejo v - w.

2

z +z—1_5+,5
1—i "1+i 2 "%

. Determine el namero complejo z tal que z -z + (z — Z) = 13 + 6i.

2=,

. Determine z € C tal que 22 =1+ /3.



